IES CAVALERI DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS

EJERCICIOS PARA EL REPASO DE MATEMATICAS CCSS I

1. Calcula:
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2. Halla el valor de las siguientes expresiones, utilizando la definicion de logaritmo:
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3. Factoriza los siguientes polinomios:

a) log,16+log, i’/ﬁ—logs 1

b) log,343+log, V32— log, ,
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4. Efectda estas operaciones y simplifica:
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5. Resuelve las siguientes ecuaciones:
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6. Resuelve las ecuaciones siguientes:
a) 3'=2

b) 2.3 '+3"=5

Q0 2.9°'-6=4.3""
d) log,x=-2

e) log 8=2

. Resuelve las siguientes inecuaciones:

2x+4
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f) log&8:x

g) log,;V25=x

h) 2-log,(x—3)—log,(13—x)=1
i) 2+log,x=log,(x+6)

2+log.x
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x+2 x—2 ) 2(x—1)<4
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. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales:
2x—-y=5 X+y+z=2 2x+3y—-z=0
a) (x+2y-z=-1 0 |3x—2y—-z=4 e) x+y+2z=0
3y—z=—-4 —2x+y+2z=2 —x+2y+2z=0
2x—3y+4z=-3 x—y+z=0 x—y+3z=—4
b) x+2y+z=10 d) x—z=1 f) X+y+z=2
3x—2y—-5z=14 2y—z=0 X+2y—-z=6
. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones:
2 2: 1 1 X y_—
2) X +y' =13 _+_:§ h) 3+§ 7
3x—y=3 d {x y 6 3*+277=19
Xy =6
3 -2"=1 Inx+lny=1n8
b) x-1_oy—2 — . X
35 =2""+1 0 logx+logy=3 i) 3_9
2logx—2logy=—1 3y
2 2
0 X +y =61
xy =30 H Inx—Iny=3 . 2x—y=—3
1nx+1ny=1 J) 10g3y_10g3X:1
) logx+logy=4
8 y—4x=0
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10. La suma de las edades de un padre y de sus dos hijos es 48. Dentro de diez afios el doble de la
suma de las edades de los hijos excedera en 6 afios a la edad del padre. Cuando nacio el pequefio,
la edad del padre excedia 26 unidades al triple de la edad que tenia el hijo mayor. Calcula la edad
de los tres.

11. La suma de tres nimeros es1.110. Determinalos sabiendo que la mitad del tercero, mas diez
veces el primero, es igual al séxtuplo del segundo; y que el doble del segundo, mas cinco veces
el primero, es igual a la cuarta parte del tercero.

12. Un grupo de personas se reune para ir de excursion, juntandose un total de 20 entre hombres,
mujeres y nifios. Contando hombres y mujeres juntos, su niimero resulta ser el triple del nimero
de nifios. Ademas, si hubiera acudido una mujer mas, su nimero igualaria al de hombres.
¢Cuantos hombres, mujeres y nifios han ido de excursion?

13. Tenemos 95 billetes de valores 10, 20, y 50 €, por un total de 2.000 € entre unos y otros. El n° de
billetes de 10 € es doble que el n° de billetes de 20 €. ; Cuantos hay de cada valor?

14. 10 fanegas de trigo, 20 de cebada y 30 de avena tienen un valor de 140 €; 15 fanegas de trigo,
12 de cebada y 10 de avena tienen un valor de 95 €; 8 fanegas de trigo, 6 de cebada y 5 de avena
tienen un valor de 49 €. ;cudl es el valor de la fanega de trigo, cebada y avena?

15. Si aumentamos un lado de un cuadrado en 2 cm y los lados contiguos en 6 cm, se obtiene un
rectangulo cuya area es el quintuplo del area del cuadrado. Halla el perimetro del cuadrado.

16. La edad de un padre hace dos afos era el triple de la edad de su hijo. Dentro de once afios, el
padre tendra el doble de la edad del hijo. ¢Cual es la edad actual de cada uno?

17. La suma de dos nimeros es -10 y la de sus inversos 2/15. Hallalos.

18. Hemos comprado un pantalon y una camiseta por 44,1 euros. El pantalon tenia un 15%de
descuento y la camiseta estaba rebajada un 10%. Si no tuvieran ningin descuento, habriamos
tenido que pagar 51 euros. ;Cuanto nos ha costado el pantaldn y cuanto la camiseta?



